

太阳纸业生活用纸项目投产

定位高档生活用纸,一期计划产销12万吨

本报兗州11月27日讯(记者 高建璋 通讯员 张继莹 吴新房) 11月27日,太阳纸业举行生活用纸开业典礼和新品上市发布仪式,来自中国造纸行业的领导嘉宾,济宁、兗州市政府领导,相关客户,公司干部员工代表等参加了开业仪式。

“太阳纸业生活用纸正式开业,有着特殊的、积极的、深刻的意义。”开业仪式上,太阳纸业董事长李洪信表示,这是太阳纸业调整产

品结构,推进企业转型升级的又一重大举措。生活用纸的投产,对丰富公司产品类型、增强企业综合竞争力有着非常重要的意义。太阳纸业将加大产品研发力度,继续走高档化、差异化、可持续发展的路子,努力将生活用纸打造成中国知名品牌,打进全国前三强,推进实现500亿目标。

据介绍,生活用纸项目是太阳纸业在行业新形势下做出的战略部署,是企业调整产

品结构,推进转型升级的重要举措。太阳生活用纸一期计划产销12万吨高档生活用纸,包括2台6万吨安德里兹新月型原纸生产机和14万吨全自动化的加工配套生产线。目前,自产自销的“幸福阳光”高档生活用纸包括3大系列和5个品类已经正式生产,原纸纸机将在2014年6月和2015年3月陆续投产。

太阳纸业把“幸福阳光”品牌定位为高档生活用纸,产品主要采用精选100%的

纯木浆,世界领先的造纸和加工技术,差异化的产品规格和包装设计,高度清洁的生产工艺和环境,旨在为广大城乡居民提供更加清洁、更加安全、更加柔韧、更加舒适的高品质生活用纸。太阳纸业将开辟商务、零售、电子商务等三条通路,采取联合经营模式,共同为广大城乡终端网点提供产品、资金、物流、市场推广等方面的帮助,让“幸福阳光”走进千家万户。

冬季跑操 扮靓校园

近日,兗州市兴隆庄煤矿学校冬季“阳光体育”跑操活动全面启动,全校2000多名学生以班级为单位组成多个方阵,同学们步伐整齐,成为学校一道亮丽风景线。

本报通讯员 李爱梅 摄



兗州三级服务平台建成启用 368个村居启用保障服务平台

本报兗州11月27日讯(记者 高建璋 通讯员 张武超) 兗州市人社局从改造升级、系统应用、健全制度、职能下沉等四个方面全力推进市、镇街、村居三级人力资源社会保障服务体系建设,目前4500平米的市综合服务中心、10个镇街及368个村居平台全部启用,就业创业、社会保障、人才开发等各项人社工作在基层站所顺利开展。

今年,兗州市人社局投资600多万元,对人力资源市场、综合服务中心升级改造,建成

了面积4500平米的人力资源和社会保障综合服务大厅,设立了人力资源、社会保险、劳动关系、争议仲裁、劳动监察等30个服务窗口;扩建改造了可同时容纳2000人求职的人力资源招聘市场,为城乡群众提供了快捷高效的服务。

同时,以“数据向上集中,服务向下延伸”为目标,开通镇街平台专线,确保网络畅通、资源共享,在镇街、村居推广应用“劳动99”三版人力资源管理系统,城乡居民养老保险、两网化建设信

息管理系统,在市、镇街平台统一安装了电子监控系统,实时反映业务现场办理情况,实现了人社业务工作全程信息化互动。

为了推动职能下沉,兗州市人社局把平台所需经费全部纳入市、镇街两级财政,为各镇街平台统一配备电脑、办公桌椅和制度版面;为每个服务站每月补贴办公经费300元,协理员每人每月补助30-50元。并制定了就业失业登记、城乡居民养老保险等26项操作性强的工作流程,建立基

础数据16万条次;将就业失业登记、劳动力转移、退管服务、退休人员资格认证、社保扩面征缴、劳动纠纷调查等20多项职能全部由镇街、村居平台承办。

通过基层平台,兗州人社局实现了与服务对象的零距离对接,今年以来,共发布人社业务信息3万余条,促进就业创业1.07万人次,推动城乡居民参保24.6万人,管理企业退休人员1.87万人,办理医疗保险参保19.8万人,处理劳动争议案件300余起。

危化品企业 将迎大检查

本报兗州11月27日讯(见习记者 李晶) 日前,兗州市召开重点领域安全生产工作会议,安排部署消防、建设等重点领域安全生产工作。

根据会议要求,兗州市将对全市所有危险化学品生产、经营、储存等涉及“两重点一重大”的企业展开一次拉网式的大排查,全面摸清彻底消除安全隐患和薄弱环节,解决安全管理机构虚设、安全管理人员专业能力差、安全生产责任制流于形式等问题,落实责任、健全制度,有效防范生产安全事故的发生;各镇街、各行业主管部门要切实履行好安全生产属地管理、部门监管责任。各企业落实安全生产主体责任,对本企业每个部位、每个环节进行彻底的安全隐患排查,查出的问题要登记建档,认真整改,重大安全隐患要上报市安监局,并严格落实整改和防范措施,确保企业安全生产。

同时,安全监管部门加大执法力度,对非法违法行为严打、严管、严查、严罚,始终保持高压态势,对查出的每一个隐患和问题,现场依法提出处理意见,跟踪落实整改,确保安全生产形势持续稳定。

完善应急防御 做好公路保通

本报兗州11月27日讯(见习记者 李晶) 为应对冬季雨、雪、雾及冰冻天气给公路交通带来的不利影响,兗州公路局提前部署,采取有效措施保障辖区公路安全畅通。

目前,兗州市公路局成立冬季公路保通工作领导小组,制订了《除雪防滑应急预案》和《恶劣天气保通现场处置方案》,严格工作要求,明确组织分工,健全人员调度,同时加强除雪防滑应急演练,确保关键时刻做到反应迅速、集合到位。

同时,完善应急物资储备,合理布局应急物资储存点,在代村公路站及黄屯、王鲁、503三座立交桥共储备防滑料350余立方,融雪剂50余吨,铁锹、扫帚各60把,并对装载机、平地机、除雪车等设备进行了保养、检修,确保处于良好工作状态。并实行路政养护联合巡查机制,加大对崇文大道塌陷区、327国道、泗河大桥段及弯道、陡坡、背阴处的巡查力度,重点监控路段采取往返式巡查,平交道口处设置反光警示标志,确保行车安全。

此外,严格执行领导带班和24小时值班制度,发现问题及时上报。加强与公安、交警、气象等部门的协调联系,密切关注天气对公路交通造成的影响,一旦出现突发事件,迅速启动应急预案,实现快速联合处置。

齐鲁晚报·兗州新闻

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登

新闻热线: 18605370268

发行热线: 15053728878

广告热线一: 18605377838

广告热线二: 15192418989

地址: 龙桥南路口口腔医院路口向南18米路东